



2012“欢乐健康郑州游——旅游进社区系列活动”启动 郑汴联手 推动两市旅游一体化

春节游郑州,优惠多得你想不到

新郑四景区免费,黄河风景名胜区、神仙洞市民半价,属龙游客游康百万八折

核心提示

猎猎寒风挡不住人们对欢乐健康的向往。伴随着元旦假期,昨日上午,由郑州市旅游局、金水区人民政府主办,金水区文化旅游局承办的2012“欢乐健康郑州游——旅游进社区系列活动”在金水区富田丽景社区广场举行。来自郑州各县(市)区旅游行政管理部门、主要景区(点)以及开封市的旅游宣传展位旁,挤满了前来咨询的居民。

据了解,这次活动既是新年伊始郑州市旅游局举办的首场“旅游进社区”活动,也是为配合国家旅游局“2012中国欢乐健康游”主题活动年而举办。

晚报记者 胡申兵 刘书芝/文
慎重/图



市旅游局局长(左三)如数家珍般向相关领导介绍郑州旅游资源

政府推动

旅游走进千家万户

市民期盼的,也是旅游主管部门关心的。郑州市旅游局党组书记、局长龙同胜在开幕式上说,我市组织此次“欢乐健康郑州游暨旅游进社区”活动,就是积极响应国家旅游局和省旅游局“欢乐健康游”号召,贯彻落实市委、市政府旅游惠民精神的实际举措。通过“旅游进社区”这个活动平台,让旅游走进千家万户、走进群众之中,让市民朋友得到更多便利,收获更多欢乐。

据龙同胜介绍,本次活动是2012年郑州市“旅游进社区”的首场活动,全市各县(市)区、各主要旅游经营单位都前来参与,现场还向市民朋友推出了春节期间的系列优惠措施;市旅游局也在现场开展旅游展示、旅游咨询、旅游维权服务,积极引导社区居民理性消费、

郑汴联手

互利互游直通车推出

趁着火爆的活动现场,郑州、开封两地的部分旅行社还专门组织设计了互游直通车线路,引起市民极大的兴趣。

“值得一提的是,本次活动还得到了开封市旅游局同行的积极响应。”龙同胜说,“开封市旅游局不仅把古都开封丰富多彩的旅游产品带到了现场,还与郑州市联手推出‘市民互

借力社区

旅游惠民落到实处

活动现场,龙同胜介绍说,这是继去年11月中旬举行首次“旅游进社区”活动后,郑州市旅游局组织的第二次“旅游进社区”活动,也是2012年首次举办该系列活动。“希望通过新年伊始这个‘开场白’,让全市群众、全市旅游管理部门的工作人员以及从业人员都能快速行动起来,把郑州的旅游资源、郑州旅游发展全貌全方位展示给群众。”龙同胜透露,2012年市旅游局将继续以“欢乐健康游”为主线,以“旅游进社区”为渠道,扎实推进旅游便民服务工作,努力把更多的欢乐旅游体验带给市民朋友。

同时,也鼓励各县(市)区根据实际情况,每个月举办一次进社区活动,让广大老百姓能经常旅游,让家园郑州处处有看头。“市旅游局将每月选择一个县(市)区联合举办‘旅游进社区’活动,把旅游惠民落到实处,让大家在家门口就能深入了解郑州的旅游资源,为市民周末旅游休闲提供丰富的选择,从而参与到郑州旅游的发展中来。”龙同胜说。

理智维权、快乐旅游。

作为这次活动的承办方,郑州市金水区文化旅游局局长吴兆强说,金水区有166家成熟社区,在郑州市各区中,拥有社区数量最多、范围也最大。

吴兆强说:“社区多、基础好,居民对旅游的需求也高。”为此,前一段时间,金水区曾专门组织相关人员去北京考察学习,北京社区“快乐星期三”的模式对大家启发很大。“借助这次郑州市旅游局把‘旅游进社区’启动仪式放在金水区举办的契机,下一步,我们将重点选出一批社区、几家旅行社做试点,让‘旅游进社区’成为一种常态、持续地做下去,不仅为辖区居民城市休闲提供方便,也为辖区居民外出休闲、外地游客来金水区休闲提供服务。”吴兆强表示。

游直通车’,以加强两市民众的交流,推动两市旅游一体化进程。”

郑州市一家旅行社负责人介绍说,这次推出的旅游直通车线路共有3条,分别是中原福塔+郑州绿博园游、郑州海洋馆+郑州绿博园游以及开封翰园+天波杨府+万岁山,报名游客可以自愿选择。



活动现场的“米老鼠”成了小朋友们的最爱

>>>新闻 1+1

春节游郑州 景区精彩多

金鹭鸵鸟园门票买一赠一、属龙游客游康百万庄园门票八折、绿博园活动增加票价不变……昨日活动现场,郑州各县(市)区旅游相关部门还发布今年春节黄金周部分景区、景点旅游信息,方便市民近郊出游。

游黄河风景名胜区半价

据介绍,今年春节黄金周期间(1月22日~28日),郑州市民凭本人身份证游览黄河风景名胜区门票半价,如果购买索道票将送滑道票一张(当天有效)。

金鹭鸵鸟园对冬季前去旅游的游客实行购门票买一赠一,赠送的门票以后来园使用,春节期间(腊月二十三至正月十六)还举办“春满中原一商都民俗庙会”,届时门票由50元调整为30元。

郑州植物园春节期间仍将举办“2012迎春花展”,让市民找回如在春天的感觉。

城隍庙一文庙春节期间老人、学生持有效证件门票10元,离休干部、现役军人免票。二七区娄河蝴蝶岛景区至元宵节,门票一律八折,凭门票还可获赠价值20元的蝴蝶标本。

县(市)区活动很有特色

除了市区主要景区点推出有丰富多彩的活动外,郑州各县(市)区景区(点)也推出了各具特色的活动。其中,新郑黄帝故里景区将在1月22日(大年除夕)举行除夕夜敬香祈福活动,专程为参加除夕夜敬香祈福的嘉宾在汉阙沐浴洗尘,佩戴黄帝丝巾。1月23日大年初一,景区还将举办首场拜祖活动。同时,新郑博物馆、欧阳修陵园、郑风苑、泰山村春节期间均免费。

中牟县绿博园景区从1月19日~23日将举行春节系列活动,包括彩灯艺术节、中原龙年民族文化艺术节、大型郁金香展览等将一起推出。届时,包括糖画、剪纸、踩高跷、跑旱船、皮影戏、杂技、绣球招亲、傣族竹竿舞等在内的民俗活动,定让游客目不暇接。

新密市神仙洞景区在春节期间门票半价。

巩义康百万庄园景区将举办“许愿墙上祈福福”、“财神送礼撞大运”、“迎新春乐开怀猜谜游园”等活动,春节期间凡属龙的游客来景区凭身份证门票八折,1.4米以下的儿童门票免票。浮戏山雪花洞景区将举办“智力灯谜竞猜”、“脑筋急转弯”等庆祝活动,持景区门票均可参与,每猜中一条谜语即有礼品相送。石窟寺景区在除夕之夜还将举办第五届“祈福钟声迎新春”活动,正月初一上午免费开放半天。青龙山慈云寺景区举办“礼佛祈平安”活动,同时推出“感恩父母游”优惠,正月初一至初四儿女携父母参观,凭有效证件父母可享受门票半价。2月底前,游客游竹林长寿山景区门票均七折。

实惠到家

特价、优惠齐给力

昨日是元旦假期的最后一天,尽管活动上午10点才举行,但是早上7点多就有市民前来“占场地”。

上午9时许,记者赶到现场时,金水区、中原区、惠济区、二七区、上街区、黄河风景名胜区、中牟、巩义、登封、新密等各县(市)区的旅游主管部门、主要景区以及郑州市旅游局、开封市旅游局的展位旁,都挤满了咨询的市民。主管部门、景区、演艺活动等不同“旅游要素”的展台一字排开,接受市民咨询。活动现场还推出郑州城市游、冬游郑州、郑州农家乐、乡村休闲游等深受市民喜爱的系列旅游产品,旅游景区更推出了特价门票、春节期间活动及相关优惠等。

家住金水路东明路附近一社区的市民陈先生和老伴一早就乘公交来到现场。陈先生说,马上快过春节了,听说郑州市和开封市联合搞“旅游进社区”活动,想到现场看看两个城市的景区在春节期间有啥优惠。

“这次咱们郑州市旅游局和开封市旅游局联合弄这个旅游宣传活动非常好,今后应该多多举行。”陈先生笑着说。像他这样退休在家没啥事的老年人,想出去旅游,但对哪些地方有好看好玩的,“旅游局牵头举行进社区活动,就能方便居民,是一件方便大家的大好事”。



主办:郑州市旅游局
协办:郑州晚报·第一旅游
郑州旅游资讯服务电话:12301